Förderverein Gymnasium Dresden-Bühlau e.V. **Beitrittserklärung**

■ Ich erkläre meinen Beitritt zum Förderverein Gymnasium Dresden-Bühlau e. V.

Name, Vorname	
Anschrift	
Telefon	
E-Mail	
Name, Vorname meines Kindes	Klasse
mit einem Jahresbeitrag in Höhe von	€
	(Mindestbeitrag 12,00 € pro Mitglied)
Hinweis: Bei Eintritt vom 16.03. bis 15.09. w und danach jährlich zum 30.09. abgebucht für das jeweilige Schuljahr erstmals zum 3	vird der Jahresbeitrag für das jeweilige Schuljahr erstmals ; bei Eintritt vom 16.09. bis 15.03. wird der Jahresbeitrag 1.03. und danach jährlich zum 30.09. abgebucht.
Die Satzung des Fördervereins (abrufbar un an.	nter www.gymnasium-dresden-buehlau.de) erkenne ich
Mit der Speicherung und Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten für satzungsgemäße Vereinszwecke gemäß den gültigen Datenschutzbestimmungen bin ich einverstanden. Die Datenschutzinformation des Fördervereins (abrufbar unter www.gymnasium-dresden-buehlau.de) habe ich zur Kenntnis genommen.	
Ort, Datum Unterschrift Beitretende/r SEPA-Lastschrift-Mandat	
Förderverein Gymnasium Dresden-Bühlau Gläubiger-Identifikationsnummer: DE65ZZZ	e. V., Quohrener Straße 12, 01324 Dresden Z00000709518
Mandatsreferenz (Eintrittsjahr + Ihre IBAN)	
Ich ermächtige den Förderverein Gymnasium Dresden-Bühlau e. V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein Gymnasium Dresden-Bühlau e. V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.	
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	
Zahlungsart: wiederkehrende Zahlung	
Name, Vorname (Kontoinhaber/in)	
Anschrift	
IBAN	
BIC	-

Ort, Datum Unterschrift Kontoinhaber/in